
Χονδρικό παντελόνι φορτίου καμβά, mens παντελόνι φορτίου με multi τσέπες

 
Τεχνικά δεδομένα:
 
λεπτομέρειες ρουχισμού

Φόρμα

Μέγεθος Από S έως XXXL Μέγεθος Ευρωπαϊκό

φερμουάρ PVC φερμουάρ, φερμουάρ νάιλον, φερμουάρ ορείχαλκο

Χρώμα Σκούρο γκρι και ανοιχτό γκρι / μπεζ και ανοιχτό γκρι

Φύλο Άνδρες

Τσέπη 6-8 τσέπες

Επιλέξτε

ύφασμα

80% πολυεστέρας, 20% βαμβάκι / 65% πολυεστέρας, 35%

βαμβάκι καμβά ύφασμα

ύφασμα

Βάρος

260-300g / ㎡

ενισχυμένο

τμήμα

Στα γόνατά σας, τον ώμο, τον αγκώνα

Αγορά Ευρωπαϊκή αγορά, την Αμερική Αγοράς



Η ποιότητα της παραγωγής ράψιμο Ατομική ραφές, δίκλινα και τρίκλινα ραφές ραφές

συσκευασία κανονική

Polybag

1 τεμ / Κανονική polybag

Χαρτόνι 10pcs / χαρτοκιβώτιο

POM 49 εκατοστά * 38 εκατοστά * 28 εκατοστά

Απόπειρα Μπορούμε να σας παρέχουμε samples.It θα πάρει περίπου 10 εργάσιμες

ημέρες, ως συνήθως.

Προμήθεια Προμήθεια παρέχουν την ΚΑΕ.

σύσταση σειρά WH290A σακάκι, γιλέκο WH290, WH290 bibpants, WH290 παντελόνι

 

1.Over 11 χρόνια μεγαλύτερος κατασκευαστής στον Wuhan.Professional και ειλικρινής. 
2.Free σε αντίθεση δείγματα. 
έκθεση 3.SGS είναι διαθέσιμη. 
4.About 200 εργαζόμενοι πάνω από 10-15 χρόνια εμπειρίας, ισχυρούς μηχανισμούς λογοδοσίας.
5..Over 20 χρόνια εμπειρίας των δύο σχεδιαστών μας είναι οπλισμένοι με το πιο πρόσφατο λογισμικό για
να δημιουργήσετε σχέδια, αποτελεσματική και ακριβή.
6.8 QC επιθεωρητές: constroling ποιότητα της κοπής, το ράψιμο, τη συσκευασία, πιέζοντας σε όλη τη
διαδρομή
 

 
Περιγραφή:
 
1, υιοθετεί το λογότυπο φερμουάρ κάστρο ρητίνη, σας λογότυπο καουτσούκ ετικέτα στην τσέπη του
στήθους.
2, Ζ νήμα resistant.Keep άνεμος σφαλιάρα, το πιο άνετο και ζεστό κατά τη διάρκεια της λειτουργίας.
3 Έγκριση Μοντέλου καινοτόμο σχεδιασμό, ενώ η μεγάλη κάρτα συσκευάζεται σε ένα χέρι τσάντα από PVC
4, υποστήριξη για την εφαρμογή κατάλογο συσκευασίας? Λίστα χαρτόνι? Το πιστοποιητικό καταγωγής?
πιστοποίησης SASO.
5, Ασφαλής oxford λειτουργία του pad γόνατο για να αποφύγουν τον πόνο στο γόνατο.
6, πολλαπλών τσέπες λειτουργία? υποστηρικτικές λειτουργίες που μπορείτε να βάλετε το κινητό σας,
στυλό, τα χρήματα και τα εργαλεία.
7. Η κύρια αγορά είναι η Ευρωπαϊκή maket, η αγορά της Μέσης Ανατολής, η αμερικανική αγορά, αγορά της
Αφρικής
8. Έγκριση της υψηλής ποιότητας από ανθεκτικό καμβά 80% πολυεστέρας, 20% βαμβάκι, καλό ύφασμα
ράψιμο βάρος βαρύ 260gsm. Γνωρίζουν τις απαιτήσεις σας φοράει.
9. Το φως γκρι και σκούρο γκρι χρώμα συνδυασμού ή ένας συνδυασμός του γκρι και μπεζ χρώμα? Ας την
ποικιλομορφία της επιλογής.
10. Η υιοθέτηση της προηγμένης μοτίβο καφέ σχεδιασμό σακάκια του μεγέθους τους, Professional χτισμένο



εργονομικά άνετη σακάκι. Όσο για το διάγραμμα μεγέθους, χρησιμοποιούμε το κανονικό μέγεθος της
Ευρώπης. Μπορεί να θεωρηθεί, αν έχετε ένα μέγεθος πίνακα που μπορεί να μας προσφέρει.
11. Η τιμή είναι τα πιο σχετικά με τα προβλήματα του κάθε πελάτη. Το μπουφάν με κουκούλα σε καμβά, Αν
θέλετε να μάθετε την τιμή, θα πρέπει να γνωρίζετε τις ακόλουθες παραμέτρους: το στυλ των ειδών
ένδυσης, αξεσουάρ ένδυσης, μέθοδος εκτύπωσης, κεντήματα, πρότυπο υφαντά ενδύματα, το ποσό των
ειδών ένδυσης, η ημερομηνία παράδοσης, κ.λπ. . .Αυτές οι κύριοι παράγοντες που καθορίζουν την τιμή.
Όσο περισσότερο διατάζετε τη χαμηλότερη τιμή που θα πάρετε!
12. Αν έχετε δικό σας σχέδιο, θα είναι ανάλογα με το σχεδιασμό για να κάνουν. Αν δεν έχετε ένα σχέδιο,
μπορείτε να μας πείτε τις απαιτήσεις σας, μπορούμε να σας προσφέρουμε μερικά παραδείγματα ελέγχου
ρούχα. Μπορείτε επίσης να σχεδιάσετε το δικό σας δείγμα.
13. Η ποιότητα είναι το εργοστάσιο priority.Our έχει 15 QC που ελέγχει αυστηρά το σακάκι για την
ποιότητα του κάθε συνδέσμου 
γραμμή παραγωγής, η οποία παρέχει υψηλής ποιότητας μπουφάν φοράμε και να πλένουν τα δείγματα σε
περίπτωση συρρίκνωσης ή σκίασης. 

Περισσότερες λεπτομέρειες:
 
* 2 τσέπες στο στήθος με το εργαλείο βέλκρο
* 2 εξωτερικές τσέπες στη μέση 
* Cargo τσέπες στη μία πλευρά του Velcro
* Oxford ύφασμα στο γόνατο, τον ώμο και τον αγκώνα τριβή ανθεκτικά
* Φερμουάρ μπροστά με καπάκι βέλκρο
* Ελαστική μέση
* Αντανακλαστική ταινία
 
Ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα:
 
Ως ένας από τους κορυφαίους κατασκευαστές προϊόντων ασφαλείας στην Wuhan, Κίνα για πάνω από 11
χρόνια, κυρίως έχουμε παράγει και να προμηθεύει τα προϊόντα μας στην Ευρώπη, Βόρεια και Νότια Αμερική
και τη Μέση μοτίβο East.Two σχεδιαστές πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας. Το τελευταίο πρόγραμμα για τη
δημιουργία προτύπων, αποδοτική και ακριβή. Οκτώ QC ποσό επιθεωρητής της κοπής, ράψιμο, συσκευασία,
σιδερώματος σε όλη τη διαδρομή, περίπου διακόσια εργαζόμενους 10-15 χρόνια εμπειρίας, ισχυρούς
μηχανισμούς λογοδοσίας.

 
Γιατί εμάς?
 
1, έχουμε μια επαγγελματική εμπειρία περίπου 11 χρόνια, maket μας βρίσκονται στην κεντρική maket την
Ανατολική Ευρώπη, τη Νότια Αμερική, την Ευρώπη και ούτω καθεξής.
2, έχουμε ένα τμήμα σχεδιασμού, τα έργα μας να αναπτύξουν συνεχώς νέα προϊόντα με βάση τη ζήτηση



της αγοράς.
3, επαγγελματίες τεχνικούς μας επιτρέπουν να παρέχουμε ακριβή δείγματα σύμφωνα με τις απαιτήσεις του
πελάτη την πάροδο του χρόνου.
4, μετά την παραγγελία, ποιοτικός έλεγχος γίνεται αυστηρά από αρχή μέχρι το τέλος.
5 Επιλέγουμε προκριθέντων προμηθευτών κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα, accessaries και τα υλικά
συσκευασίας.
6, το υλικό θα ελέγχονται αυστηρά μετά την άφιξή του στο εργοστάσιο.
7, η ετήσια παραγωγική ικανότητα μας είναι 100.000 ---- 120,000pcs ανά μήνα.


